

城管队员捡钱包 原地等待还失主

本报讯(记者 徐蕾 通讯员 许宜龙)“这可真得感谢你们呀,我丢失的皮包里有收据、现金、银行卡、身份证等物品,要是找不到可就麻烦了……”7月13日上午,市民曹女士和丈夫来到市区中州西路,找到正在执勤的城管队员靖雪峰,表达他们对城管队员们的谢意。

原来,7月8日上午,曹女士办事经过市区中心广场区间道,回到家中才发现钱包不见了,当时就傻眼了。钱包里不但有几千元现金、身份证、银行卡,还有一些重要票据等物品,万一找不到会造成很大麻烦。大街上人来人往,曹女士根本没有信心能找到钱包,但又不甘心,就抱着一线希望按来时路线往回找。

与此同时,市城市管理局中州路城管示范中队的队员们从市二中考点巡逻至中心广场区间道时捡到一个黑色钱包。想到丢失钱包的人一定非常着急,队长靖雪峰让队员们继续执勤,自己留下来等待失主。20分钟后,他发现了满面愁容像是在找东西的曹女士。经询问,曹女士确实丢了一个钱包。通过核对钱包里的身份证和物品,确定是失主本人后,靖雪峰将钱包交还失主。

看到失而复得的皮包,曹女士非常感激,再三询问好心人的姓名并拿出几百元钱表示感谢,但被婉言谢绝。最后,曹女士还是从同事口中得知靖雪峰的名字和具体工作单位。于是便出现了本文开头那一幕。

“我们中州路城管示范中队队员,都是城管局的转岗退役军人、共产党员,自中队成立以来,像这样拾金不昧、见义勇为、危难救助的事情我们做了很多,今后会继续努力,多为群众办实事、办好事,向社会传播更多的正能量,传递更多的爱心和温暖。”靖雪峰说。③9



遮阳篷穿“新衣”

日前,市市政管理处开展“美化市政设施”活动,对全市中心城区重要十字路口遮阳篷进行冲洗、除锈、打磨、刷漆,截至7月12日,已完成67座遮阳篷美化工作。图为7月12日,工人对遮阳篷进行刷漆③9 本报记者 周梦 摄

诚信红黑榜

失信被执行人不能乘坐飞机

被困国外 主动交还案款

本报讯(记者 王勇)“赵法官,我是董某,现在人在泰国,无法购买飞机票回国,我的家人把执行款送到法院,麻烦法院赶紧帮我解除失信惩戒措施。”近日,西峡县人民法院执行局法官接到被执行人从国外打来的电话。

原来,董某向杨某借款7800元,按签约协议还款2000元后赖起了账,法院判决其在约定期限内偿还借款5800元。因董某拒不履行生效法律文书确定的义务,执行干警第一时间

向其送达了执行通知书、报告财产令相关法律文书。但是董某不仅多次拒接干警电话,还玩起了失踪。如今董某身在国外突遇家中急事需尽快回国,不料在购买飞机票时,航空公司告知其已被法院纳入失信被执行人,并限制高消费,不能乘坐飞机。董某心急如焚,一下子意识到失去诚信的代价有多大,遂赶紧打电话联系法官,希望能够解除对自己的惩戒措施,并委托国内的家人将执行案款交到法院,本案得已执行完毕。③9

“老赖”微信账单谁看谁生气

有钱高消费 无钱来赔偿

本报讯(记者 王勇)视频平台VIP充值1980元,网络游戏充值,烟酒流水就有十几万元,你能相信这是一个“老赖”的微信支付账单吗?镇平县人民法院执行干警看到这一切怒了,下决心一定要逮住这个嚣张的“老赖”。昨日,记者获悉,逃了近4年的杨某在杭州被抓获,押回镇平后他与申请人达成了和解协议。

2011年1月份,杨某醉驾与一摩托车相撞,造成摩托车驾驶人及乘坐人死亡。经交警部门认定,杨某承担事故的全部责任。同年4月杨某被镇平县人民法院判处有期徒刑5年,并赔偿受害人家属19万余元。在服刑期间,杨某未履行赔偿义务。服刑

期满后,杨某立刻外出躲藏,下落不明。

镇平县人民法院执行干警从没有放弃对杨某的寻找,经过多方努力,执行干警匿名和杨某取得了联系。通过技术手段,执行干警发现杨某微信钱包里有大额资金流动。调取微信流水后,执行干警怒了,视频平台VIP充值,网络游戏充值,烟酒流水十几万元……执行干警建议申请人提起刑事自诉,通过公安部门对杨某进行追逃,最终杨某在杭州落网。再次站在被告席上,杨某对自己的犯罪事实供认不讳。在法官的主持下,杨某与申请人达成了执行和解协议。③9

拒不执行生效判决

强制腾房 法官现场普法

本报讯(记者 王勇 通讯员 雷阳)7月10日上午,桐柏县人民法院对一起涉案房屋采取强制腾房措施,不仅维护了申请人的合法权益,也给围观群众上了一场生动的普法宣传课。

案件来源于一起民间借贷纠纷,2007年11月至次年5月,盛某向戴某借款五次共计25万余元并约有利息。盛某父亲盛某某与戴某签订抵押担保合同,将名下的一处房产作抵押担保,并办理了抵押登记。盛某偿还9万元利息后再未履行还款义务。2017年戴某起诉,法院依法判决盛某偿还戴某本金25万余元及剩余利息。

案件进入执行程序,该房屋经评

估拍卖成交,但盛某某无视腾房公告,拒不搬出家居用品,多次协调未果。经过周密部署,执行干警前往现场采取强制腾房措施。执行干警对室内物品逐屋、逐物进行清点,登记造册,并全程录像,然后组织搬家公司将屋内物品搬至指定地点。腾房工作开始约半小时,警戒线附近出现了大量围观的居民。紧急情况处置组干警在确定围观人员不是案件当事人后,将法院现有的执行强制措施和对“老赖”采取的限制高消费等措施进行现场讲解。经过近4个小时工作,腾房工作顺利,房屋移交到买受人手中,执行工作顺利。③9